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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Egy felébredt és szolgáló lélek, aki sokféleképpen próbálta küldetését beteljesíteni és Isten
Akaratát kifejezni, így kérdezte az Urat: "Uram, hiába imádkozom, hiába törekszem az evolúciós
életre, hiába fordítom mindig Hozzád a szívemet, hiába törekszem állandó szolgálatra, mégis
úgy érzem, hogy képtelen vagyok küldetésemet teljesen megvalósítani. Mondd hát meg nekem,
hogyan tehetem meg."

És az Úr így válaszolt neki: "Kis lélek, eddig minden erőfeszítésed értékes volt, minden
átalakulásod olyan volt, mint egy ajándék az Oltárom lábánál; de fejlődésednek ebben a
szakaszában el kell kezdened megérteni és megélni az önátadás, az önfeláldozás és az
evolúciós élet mélyebb értelmét.

Eljött annak az ideje, hogy a Kezembe helyezd azt, ami a legértékesebb számodra: az
önszeretetedet, a fejlődés látásmódját, mindazt, amit tudni vélsz, mindazt, amit jónak tartasz,
és ami mások szemében jó lélekké tesz téged. Eljött annak az ideje, hogy ne csak a
nyomorúságodat helyezd a Kezembe, hanem erényeidet is, azt a szükséget, hogy mindenkinek
megmutasd, hogyan élsz, és még ha azt is gondolod, hogy példát adsz felebarátodnak, ez már
nem az, amire Nekem szükségem van tőled. Legnagyobb példád rejtve marad, de visszhangja
lesz az egész bolygó tudatában, az egész Teremtésben.

Add át Nekem az életmódodat és az önkifejezésedet, a szolgálat és a szeretet módját, az
imádság és a világegyetem megismerésének módját, mert arra törekszem, hogy mindent újjá
tegyek benned, hogy több ismereted legyen a létezésről, és hogy megtapasztald a szeretet
nagyobb fokát. Hátra kell hagynod mindent, amit eddig tapasztaltál, hálát adva és tisztelve
mindazt, amit az Én Lábamnál tanultál és kaptál, mint egy létrát, amely lehetővé tette
számodra, hogy elérj Engem, de amelyet most el kell hagynod, hogy más lépcsőfokokat mássz
meg, amelyek a Velem való mélyebb egyesüléshez vezetnek.

Ez azzal kezdődik, szeretett lélek, hogy tudatában vagy annak, hogy meg kell újulnod, és
magad mögött kell hagynod azt, ami történt. Amikor tehát úgy érzem, hogy a szíved készen áll,
és megszabadultál mindattól, amit korábban átéltél, új utat mutatok neked, új tudományokkal
ismertetlek meg, egy Nagyobb Szeretetet tárok fel előtted, az önátadásod és lemondásaid
gyümölcsét, az ürességed gyümölcsét."

Gyermekeim, tanítson meg benneteket arra ez a párbeszéd, hogy felismerjétek, hogy itt az
ideje, hogy megújuljatok Istenben, hogy hálásak legyetek azért, amit tanultatok, és hogy
átadjátok magatokat, hogy egy új időszak jöjjön el a számotokra és az egész emberiség
számára.

Áldásomat adom erre.
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